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Két nap múlva törvényen kívüli állapotba jut 
Budapest közigazgatása. A törvényhatósági bizott­
ság, melynek mandátuma lejárt, feloszlik és helyébe 
— egyelőre — nem lehet újat választani, mert nincs 
meg az uj fővárosi törvény. Az ideiglenes rendezés­
ről intézkedő háromszakaszos javaslat se törvény 
még, igy tehát olyan kaotikus exlex elé néz közigaz-' 
gatásunk, amilyenre a forradalmi idők óta nem volt 

! példa.
Ily nehéz viszonyok küszöbén kérdést in­

téztünk
dr Sipőcz Jenő

polgármesterhez, "hogy mit szándékozik tenni a fő­
város vezetősége az exlex által keletkező zavarok 
elhárítására. A polgármester ur a következőket 
mondotta a Pesti Hírlap számára:

— Az 1924. évi január hó 1-ével bekövetkező 
közigazgatási exlex kétségtelenül súlyos helyzetbe 
sodorja a székesfőváros közigazgatását. Úgy a ta­
nács, mint én, kezdettől fogva tudatában vo tünk 
annak, hogy a székesfőváros ügyeinek ideiglenes 
továbbviteléről szóló törvényjavaslatnak idejében 
törvényerőre kell emelkednie, mert máskülönben a 
közigazgatás menete — főleg egyes konkrét, ügyek 
elintézése szempontjából —

súlyos válságba kerül.
— Különösen áll ez a közigazgatási bizottság 

s működésére, valamint annak albizottságaira. Masá­

hoz a közigazgatási bizottsághoz számos konkrét 
ügy elintézése van utalva, részint első-, részint má­
sodfokú intézkedés végett. De még súlyosabbá teszi 
a helyzetet a közigazgatási bizottság három albi­
zottságának: a gyámügyi fettebbviteli küldöttség­
nek, a fegyelmi választmánynak és az adóügyi al­
bizottságnak szünetelése. A gyámügyi fellebbviteli 
küldöttség kényszerszünetelóse miatt számos csa­
lád anyagi érdekei, számos kiskorúnak egyéni és 
vagyoni érdeke szenvednek sok esetben érzékeny 
károsodást, a fegyelmi választmány szünetelése 
miatt a függőben levő fegyelmi ügyek elintézése 
szenved késedelmet s ezáltal számos tisztviselőnek 
lelki nyugalma van veszélyeztetve. Végül az adó- 

\ ügyi albizottság szünetelése folytán az államkincs- 
k tár érdekei szenvednek érzékeny károsodást.

— Végtelenül sajnálatos, hogy az önkromány- 
\ zaii működés folytonosságát biztosító törvényjavas- 
I latok a kormányon kivül álló okok folytán törvény­
erőre nem emelkedhettek, mert az adott helyzetben 
— az idevonatkozó törvények kifejezett rendelkezé­
seit követve — e bizottságok működtetése nem le­
hetséges.

— Minden igyekezetünkkel arra fogunk töre­
kedni, hogy a kormány figyelmét a beállott helyzet! 
súlyos voltára az eddiginél is fokozottabb mérték­
ben fölhívjuk s fölkérjük, hogy ennek megszünte­
tésére a szükséges törvényes intézkedéseket tegye 
meg.


